

**CAUTION** en

Activate the opener only when door is in full view, free of obstruction and opener is properly adjusted. No one should enter or leave garage while door is in motion. Do not allow children to operate push button(s) or remote(s). Do not allow children to play near door. Locate push buttons where the garage door is visible (at a height of at least of 1,5m), away from door and door hardware and out of the reach of children. Serious personal injury from a moving garage door may result from misuse of opener. Do not allow children to operate the door control or remote control transmitter.

CAUTION

- Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type.
- If the coin / button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.
- Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.
- Keep new and used batteries away from children.
- If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children.
- If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

Fasten the door control to an inside garage wall with delivered sheet metal screws. A convenient place is beside the service door and out of reach of children.

Set Receiver to Match Wireless Wall Control Code (Figure 1)

1. Press and hold the selected wall control push button (1).
2. Press and release the "Learn" button (2) on the opener panel. The opener light will flash once. Release the wall control push button.

Now the opener will operate when the wall control push button is pressed. **If you release the push button before the opener light flashes, the opener has not accepted the code.**

To Erase All Programmed Codes

- Press and hold the "Learn" button on the opener panel until the indicator light (3) turns off (about 6 seconds). **All the codes the opener has learned will be erased.**
- To reprogram the opener, repeat Steps 1 and 2 above.

To replace batteries, use the screwdriver blade to pry open the case, as shown **Figure 2** ("Open" location is stamped on back). Insert batteries positive side **up**.

Disposal

The packaging must be disposed of in the local recyclable containers. According to the European Directive 2002/96/EC on waste electrical equipment, this device must be properly disposed of, after usage in order to ensure a recycling of the materials used. Old accumulators and batteries may not be disposed of in the household waste, since they contain pollutants and must be properly disposed of in municipal collection points or in the containers of the dealer provided. Country-specific regulations must be observed.

Hereby, Chamberlain GmbH declares that the radio equipment type 128REV is in compliance with Directive 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: <https://chamberlain.de/Chamberlain/media/Chamberlain/CE/TX-128EV-128REV-EVO-DoC-2019.pdf>

**ACHTUNG** de

Betätigen Sie den Garagenöffner nur, wenn Sie das Garagentor voll im Blickfeld haben und sich dort keine Hindernisse befinden. Niemand darf die Garage betreten bzw. verlassen, während das Garagentor auf- oder zufährt. Lassen Sie Kinder nicht die Drucktasten oder die Fernbedienung benutzen und auch nicht in Garagentornähe spielen. Druck-taster in Sichtweite des Garagentors außerhalb des Tor- und Torschienenbereichs sowie außer Reichweite von Kindern mindestens 1,5m über dem Boden installieren. Die missbräuchliche Verwendung des Garagentoröffners kann zu schweren Verletzungen durch das bewegte Garagentor führen. Kinder dürfen die Torsteuerung oder die Fernsteuerung nicht bedienen.

ACHTUNG

- Es besteht Explosionsgefahr, wenn eine Batterie des falschen Typs eingesetzt wird.
- Das Verschlucken einer Knopfzelle kann innerhalb von nur zwei Stunden zu schweren inneren Verätzungen und schließlich zum Tod führen.
- Batterien nicht verschlucken; Verätzungsgefahr.
- Neue und gebrauchte Batterien von Kindern fernhalten.
- Wenn sich das Batteriefach nicht sicher schließen lässt, darf das Produkt nicht weiter verwendet werden und ist von Kindern fernzuhalten.
- Wenn Sie glauben, dass eine Batterie verschluckt wurde oder sich anderweitig im Körper befindet, suchen Sie unverzüglich ärztliche Hilfe auf.

Befestigen Sie die Torsteuerung mit den mitgelieferten Blechschrauben an einer Innenwand der Garage. Ein geeigneter Ort ist neben der Zugangstür und außerhalb der Reichweite von Kindern.

Empfänger auf den entsprechenden Wandtaster Code einstellen

1. **Abb. 1.** Drücken Sie eine Taste des Wandtasters (1); lassen Sie sie nicht los.
2. Drücken Sie den "Learn"-Knopf (2) an der Rückwand des Öffners. Das Öffnerlicht blinkt einmal auf. Lassen Sie die Taste los.

Der Öffner funktioniert jetzt, wenn der Wandtaster gedrückt wird. **Wenn Sie die Taste loslassen, bevor Öffner und Anzeigelampe aufblinken, kann der Öffner den Code nicht "erlernen".**

Löschen aller programmierten Codes

- Drücken Sie den "Learn"-Knopf an der Rückwand und lassen Sie ihn nicht los, bis die grüne Anzeigelampe (3) ausgeht (dauert etwa 6 Sekunden). **Alle Codes, die der Öffner "erlernt" hat, werden dabei gelöscht.**
- Zum Neuprogrammieren des Öffners sind die Schritte 1 und 2 zu wiederholen.

Zum Auswechseln der Batterien das Batteriefach mit einem Schraubenzieher oder Klemme öffnen. Siehe **Abb. 2** (Die Stelle zum Öffnen ist auf der Rückseite eingepreßt.) Die Batterien mit der positiven Seite nach oben einsetzen.

Entsorgung

Die Verpackung muss in den örtlichen Recycle-behältern entsorgt werden. Gemäß der Europäischen Richtlinie 2002/96/EG über Elektro-Altgeräte muss dieses Gerät nach Verwendung ordnungsgemäß entsorgt werden um eine Wiederverwertung der verwendeten Materialien zu gewährleisten. Altkakus und Altbatterien dürfen nicht in den Hausmüll entsorgt werden, da diese Schadstoffe beinhalten und müssen ordnungsgemäß bei kommunalen Sammelstellen oder in den bereitgestellten Sammelbehältern der Händler entsorgt werden. Landesspezifische Bestimmungen müssen beachtet werden.

Hiermit erklärt Chamberlain GmbH dass der Funkanlagentyp 128REV der Richtlinie 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: <https://chamberlain.de/Chamberlain/media/Chamberlain/CE/TX-128EV-128REV-EVO-DoC-2019.pdf>

AVERTISSEMENT fr

Faites fonctionner l'ouvre-porte uniquement lorsque vous voyez la porte entièrement, sans obstacles et ajustée correctement. Personne ne doit entrer ni sortir du garage lorsque la porte est en mouvement. Ne laissez pas les enfants manipuler le(s) bouton(s)-poussoir ni la/les télécommande(s). Ne laissez pas les enfants jouer à proximité. Placez les boutons-poussoirs à un endroit où la porte de garage est visible (à une hauteur d'au moins 1,5 m), à l'écart de la porte et de son matériel et hors de portée des enfants. Une mauvaise utilisation de la commande d'ouverture peut entraîner des blessures graves lorsque la porte est en mouvement. Ne pas laisser les enfants se servir de la commande ou de la télécommande de la porte.

AVERTISSEMENT

- L'utilisation du mauvais type de piles entraîne un risque d'explosion.
- L'ingestion de la pile bouton peut entraîner des brûlures internes graves en seulement deux heures et causer la mort.
- Ne pas avaler la pile, risque de brûlure chimique.
- Maintenir les piles neuves et usagées hors de la portée des enfants.
- Si le compartiment de la pile ne se ferme pas correctement, ne plus utiliser le produit et le ranger hors de la portée des enfants.
- En cas de doute quant à l'ingestion éventuelle d'une pile ou à son introduction dans une autre partie du corps, consulter immédiatement un médecin.

Fixer la commande de porte à un mur de garage intérieur à l'aide des vis à tête fournies, par exemple à côté de la porte de service et hors de la portée des enfants.

Programmez le récepteur selon le même code que la télécommande

1. **Figure 1.** Appuyez sur le bouton de télécommande (1) et maintenez le bouton pressé.
2. Pressez et relâchez le bouton « Learn » (2) situé sur le panneau arrière de l'ouvre-porte. L'éclairage de l'ouvre-porte s'allume et s'éteint aussitôt. Relâchez le bouton de la télécommande.

Maintenant, l'ouvre-porte fonctionnera chaque fois que vous appuyez sur le bouton d'une télécommande.

Si vous relâchez le bouton de la télécommande avant que la lumière ou le signal lumineux ne clignote, l'ouvre-porte n'a pas enregistré le code.

Pour effacer tous les codes programmés

- Enfoncez et maintenez le bouton « Learn » sur le panneau de contrôle de l'ouvre-porte jusqu'à ce que le voyant indicateur vert situé sur le côté (3) s'éteigne (environ 6 secondes). **Tous les codes mémorisés par l'ouvre-porte seront effacés.**
- Pour reprogrammer l'ouvre-porte, répétez les étapes 1 et 2 ci-dessus.

Pour remplacer les piles, utiliser la pince du paresoleil ou une lame de tourne-vis pour soulever le boîtier, tel qu'illustré sur la **Figure 2**. (Le mot "Open" est estampillé à l'arrière). Insérer les piles, le côté positif dirigé vers le haut.

Elimination

L'emballage doit être jeté dans les poubelles à emballages recyclables locales. Conformément à la directive (CE) n° 2002/96 relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques, cet équipement doit être éliminé comme il se doit après utilisation, afin de garantir la valorisation des matériaux employés. Les piles et batteries usagées ne doivent pas être jetées dans la poubelle ordinaire car elles contiennent des substances nocives, et doivent être rapportées comme il se doit aux points de collecte de la commune ou dans les conteneurs de collecte mis à disposition par le revendeur.

Le soussigné, Chamberlain GmbH, déclare que l'équipement radioélectrique du type 128REV est conforme à la directive 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante: <https://chamberlain.de/Chamberlain/media/Chamberlain/CE/TX-128EV-128REV-EVO-DoC-2019.pdf>

WAARSCHUWING nl

Stel de opener alleen in werking wanneer de deur volledig in het zicht is, vrij van obstakels en goed afgesteld. Niemand mag de garage in- of uitgaan terwijl de deur in beweging is. Laat kinderen niet aan de bedieningsknop(pen) of afstandsbediening(en) komen. Laat kinderen niet in de buurt van de deur spelen. Monteer de bedieningsknoppen op een locatie waar de garagedeur zichtbaar is (op een hoogte van minimaal 1,5 m), buiten bereik van de deur en deurbesturingsmateriaal en buiten bereik van kinderen. Ernstig persoonlijk letsel door een bewegende garagedeur kan het gevolg zijn van een verkeerd gebruik van de opener. Laat kinderen de deurbediening of de zender via afstandsbediening niet bedienen.

WAARSCHUWING

- Er bestaat explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een onjuist type.
- Als de knoopcelbatterij wordt ingeslikt, kan deze binnen de 2 uur ernstige inwendige brandwonden veroorzaken en tot de dood leiden.
- Slik de batterij niet in, gevaar voor chemische brandwonden.
- Houd nieuwe en gebruikte batterijen uit de buurt van kinderen.
- Als het batterijcompartiment niet goed sluit, stop dan met het gebruik van het product en houd het uit de buurt van kinderen.
- Als u denkt dat batterijen zijn ingeslikt of in een deel van het lichaam zijn geplaatst, dient u onmiddellijk medische hulp in te roepen.

Bevestig de deurbediening aan een muur binnenin de garage met geleverde parkerschroeven. Een handige plaats is naast de dienstdeur en buiten het bereik van kinderen.

Stel de ontvanger af op de code van de afstandsbediening

1. **Afbeelding 1.** Druk de knop op de afstandsbediening (1) in en houd deze ingedrukt.
2. Druk op de "Learn" knop (2) op de achterkant van de opener en laat deze weer los. Het licht van de opener knippert één keer. De knop op de afstandsbediening loslaten.

De opener functioneert nu als op de knop van de afstandsbediening gedrukt wordt. **Als u de knop op de afstandsbediening loslaat voordat de lamp van de opener en het controlelampje aan- en uitgegaan zijn, wordt de code niet door de ontvanger geregistreerd.**

Zo wist u alle geprogrammeerde codes

- Druk op de "Learn" knop op het paneel van de opener totdat het groen indicatorlampje (3) eraast uitgaat (ongeveer 6 seconden). **Alle door de opener geregistreerde codes worden gewist.**
- Herhaal bovenvermelde stappen 1 en 2 om de opener opnieuw te programmeren.

Om de batterijen te vervangen, gebruikt u de klepbeugel of het blad van een schroevendraaier om de kast zoals getoond in **Afbeelding 2** open te wrikken. (De plaats voor "openen" staat op de achterkant gedrukt.) Leg in de batterijen met de pluspool naar **boven**.

Verwijdering

De verpakking moet worden weggegooid in de plaatselijke recyclingscontainers. Volgens de Europese richtlijn 2002/96/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur moet dit apparaat na gebruik op de juiste manier worden verwijderd om recycling van de gebruikte materialen te garanderen. Landspecifieke voorschriften moeten worden nageleefd.

Hierbij verklaar ik, Chamberlain GmbH, dat het type radioapparatuur 128REV conform is met Richtlijn 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: <https://chamberlain.de/Chamberlain/media/Chamberlain/CE/TX-128EV-128REV-EVO-DoC-2019.pdf>

